

**സർക്കുലർ**

വിഷയം:- പൊതുവിദ്യാഭ്യാസം- സംസ്കൃത വിദ്യാഭ്യാസ വികസനം 2013-14  
സംസ്കൃത ദിനം ആചരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്.


സൂചന:- അഡീഷണൽ പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറു (ജനറൽ) ടെ ചേമ്പറിൽ വെച്ചു നടന്ന 17/07/13-ലെ സംസ്ഥാന സംസ്കൃത കൗൺസിൽ യോഗ തീരുമാനം.

2013-14 അദ്ധ്യയന വർഷത്തിൽ സംസ്കൃത വിദ്യാഭ്യാസ വികസനത്തിന്റെ ഭാഗമായി വിദ്യാലയങ്ങളിൽ മുൻ നിശ്ചയിച്ചതിൽ നിന്നും വ്യത്യസ്തമായി സംസ്കൃത ദിനം ശ്രാവണം . . പൗർണ്ണമിയായ ആഗസ്റ്റ് 20 ന് തന്നെ ആചരിയ്ക്കേണ്ടതാണ്. അതുപോലെ തന്നെ വിദ്യാഭ്യാസ ജില്ലാതലത്തിൽ സംസ്കൃത ദിനം ആഗസ്റ്റ് 25 ന് മുൻപ് നടത്തേണ്ടതാണ്. സംസ്ഥാന തല സംസ്കൃത ദിനം ആഗസ്റ്റ് 30 ന് കൊല്ലത്ത് വെച്ച് നടത്താനാണ് തീരുമാനിച്ചിരിയ്ക്കുന്നത്.

സംസ്കൃത ദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് സംസ്ഥാന തലത്തിൽ സംസ്കൃതാധ്യാപകർക്ക് ഉപന്യാസം, കവിത, സമസ്യാപുരണം എന്നീ രചനാമത്സരങ്ങൾ നടത്തുന്നതാണ്. വിഷയം:- ഉപന്യാസം ഭാരതസ്മൃതിഹൃദഃ അദ്യ ശഃ ( A4 ഷീറ്റ് 3 പേജ് / 300 വാക്കുകളിൽ കവിയരുത് )

സമസ്യാ പുരണം :- ധന്യോടഹം ശിഷ്യസമ്പദാ കവിത ഗുരു (48 വരികളിൽ കവിയരുത് ) രചനകൾ ദേവനാഗരി ലിപിയിൽ എഴുതണം ടി മത്സരങ്ങളിൽ പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെ അധീനതയിലുള്ള യു.പി./ ഹൈസ്കൂൾ വിഭാഗം സംസ്കൃതാധ്യാപകർക്ക് പങ്കെടുക്കാവുന്നതാണ്. മേൽപ്പറഞ്ഞവ ഹെഡ്മാസ്റ്ററുടെ സാക്ഷ്യപത്രത്തോടൊപ്പം ആഗസ്റ്റ് 14 ന് മുൻപ് സ്വപെഷ്യൽ ഓഫീസറുടെ പേരിൽ അയച്ചുതരേണ്ടതാണ്. രചനകൾ സംസ്ഥാനതലത്തിൽ മുല്യനിർണ്ണയം നടത്തി വിജയികളെ കണ്ടെത്തുന്നതാണ്. അതിൽ നിന്നും വിജയികളായ ആദ്യത്തെ 3 സ്ഥാനക്കാർക്ക് മൊമന്റോയും, സർട്ടിഫിക്കറ്റും നൽകുന്നതാണ്. ഒരാൾക്ക് 3 രചനകളിലും പങ്കെടുക്കാവുന്നതാണ്. ഒന്നിൽ ഒരു എൻട്രി മാത്രമേ സ്വീകരിക്കുകയുള്ളൂ. സ്ക്രിപ്റ്റിൽ പേരും, മേൽവിലാസവും എഴുതാൻ പാടില്ല. പേരും, മേൽവിലാസവും ഫോൺ നമ്പർ സഹിതം പ്രത്യേകം കടലാസിൽ എഴുതി വയ്ക്കേണ്ടതാണ്. കവറിന് മുകളിൽ സംസ്കൃത രചന എന്നെഴുതേണ്ടതാണ്. ആഗസ്റ്റ് 14-ന് ശേഷം ലഭിക്കുന്ന എൻട്രികൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല. അയക്കേണ്ട വിലാസം സ്വപെഷ്യൽ ഓഫീസർ, സംസ്കൃതം, ഡി.പി.ഐ, ജഗതി, തിരുവനന്തപുരം -14.

ആഗസ്റ്റ് 30-ന് മുൻപ് ഉപജില്ലാതലത്തിൽ സംസ്കൃത വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ദിവിന ക്യാമ്പുകൾ നടത്തി റിപ്പോർട്ട് സ്വപെഷ്യൽ ഓഫീസർക്ക് അയച്ചുതരേണ്ടതാണ്.

  
പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർക്ക് വേണ്ടി

- പകർപ്പ്:-  
ഏല്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ഉപഡയറക്ടർമാർക്കും  
എല്ലാ ജില്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസർമാർക്കും  
എല്ലാ ഉപജില്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസർമാർക്കും  
സംസ്കൃത കൗൺസിൽ സെക്രട്ടറിമാർക്കും